



## Челябинский театр в Омске

В Омске начались гастроли Челябинского театра оперы и балета имени М. И. Глинки. Вчера в помещении летнего театра горсада состоялся первый спектакль. Омичи прослушали оперу П. И. Чайковского «Пиковая дама».

Слушатели тепло приняли спектакль наших гостей, отметив плодотворную работу народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии дирижера И. А. Зака, заслуженного деятеля искусств РСФСР, Грузинской ССР и заслуженного артиста УССР режиссера Д. Н. Смолеча, хормейстера Ю. П. Борисова, а также всего творческого коллектива. Основные партии в опере исполняли Николай

Гусев, Валентина Денисенко, заслуженный артист Ариянской ССР Евгений Окунев, Вениамин Меньшенин, Наталья Нечаева, Нина Шайдарова.

Гастроли Челябинского театра продлятся около месяца. Омичи будут иметь возможность ознакомиться с обширным репертуаром этого молодого творческого коллектива.

**НА СНИМКЕ** (слева направо): солистки балета Э. Л. Кузьмина и Л. Б. Грудцина, народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии главный дирижер театра И. А. Зак, солистка оперы Р. В. Громова, режиссер В. А. Снопков в городском саду.

Фото Б. Злобина.